

“城市园丁”昼夜奋战抗旱保绿

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 林秀琴) 7月11日18时,在市区邵州路上,市园林工人正利用洒水车、水泵等喷灌设施,为沿线绿化树木“解渴”,全力保证炎炎夏日苗木用水需求。

6月以来,我市出现的持续性高温天气让园林绿化苗木备受“烤”验。为确保辖区内园林绿化苗木健康生长,市园林绿化中心积极采取应对措施,人机结合科学抗旱,全力以赴开展园林绿化苗木灌溉工作,全面打响“抗旱保绿”攻坚战。

分班作业,逢浇必透。市园林绿化中心把抗旱保苗作为当前的重点工作,不断强化部署和安排,确保苗木浇灌工作有序开展:要求养护部门把责任落实到位,确保每个路段的园林绿化苗木得到有效灌溉,不留死角;要求在水分蒸腾弱、苗木吸收好的时间段进行浇灌,杜绝高温灼伤苗木现象产生;采取“人歇车不歇”的方式,分早、晚两班浇灌作业,排好抗旱值班表,根据实际情况增加浇水次数与水量,确保苗木

浇透浇遍。合理浇灌,提高效率。市园林绿化中心在综合考虑苗木种类、苗木生长区域等因素后,根据苗木实际需求进行灌溉,做到因地制宜、合理浇灌。为确保浇水效果,该中心



▲园林工人对草坪进行修剪,以减少叶面蒸发,提高灌溉效能,保持植株水分。



▲园林工人对道路两旁的绿化苗木进行浇灌。

增加对草坪、绿篱的修剪频率,对新栽树木进行修剪抹芽,通过调整枝叶量来减少叶面蒸发,从而提高灌溉效能,保持植株水分。此外,该中心每天安排园林工人坚守一线,日夜浇灌花草树

木,为市民营造清新、优美的城市环境。

加强巡查,查漏补缺。为确保“抗旱保绿”各项工作落实到位,市园林绿化中心安排工作人员每天上路巡查,对城区绿地苗木的浇灌工作进行督查指导,检查浇水方式是否正确、浇水时段是否合理等。同时,组织督查人员和技术人员前往城区主次干道,对划分好的各绿化路段明确责任人,第一时间掌握苗木旱情,切实做到发现及时、浇灌到位、保质保量,有条不紊推进相关工作。

据了解,市园林绿化中心每日投入使用15台洒水车,安排80余名园林工人分班作业,实现了日灌溉绿地面积达50余万平方米。“城市园丁”们不懈怠、不放松,全面保证辖区内苗木良好的生长状态,巩固了我市园林绿化建设成果,维护了城区的园林绿化整体环境。



创文全力以赴 彰显商务担当

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 甘陶阳) 7月8日下午,市商务局召开2022年市直商务系统创建全国文明城市工作调度会,传达学习全市创文工作调度会精神,并对下一步工作进行安排部署。

会议指出,今年是我市创建全国文明城市的关键之年,各相关科室要压实责任,稳步推进创建工作,突出重点领域、重点环节,全力以赴完成各项目标任务。

会议要求,全局上下要紧盯在营农贸市场,对照农贸市场改

造方案、创文工作要求,将责任扛在肩上,落实落细创文举措;要抓好机关文明建设工作,推动创文工作再上新台阶;要加强协调,整合资源,积极推动单位包联包创,高质量开展志愿服务活动;要找准薄弱环节,强化问题整改,加强与市创文办协调对接,畅通内部工作机制,确保工作成效经得起检验,在助力创文工作中彰显商务担当。



中国石化邵阳石油分公司布局单一传统能源向综合洁净新能源转型

首座光伏充电综合加能站并网上线

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 谢银 陈莉) 近日,中国石化邵阳石油分公司首座集光伏、充电为一体的综合加能站——邵阳大道加油站正式并网上线。新能源并网上线后,该站将集光伏、充电、加油、购物、洗车为一体,让广大消费者真正感受“一站式”消费的便捷。

该站光伏电板铺设方式采取“自发自用、余量上网”模式设计,采用54块540W组件,直流侧装机容量为29.16KWp,年均发电量2.47万千瓦时。同时,该站设有8台120千瓦直流充电机,可同时对8台新能源电动车提供快速充电服务,具备加油和充电双向服

务功能,为车主提供综合多元服务,在满足客户实际需求的同时,大大提升客户满意度。

“十四五”以来,中国石化邵阳石油分公司积极响应国家号召,围绕新能源转型升级的核心任务,聚焦新能源布局,以现有加油站为基石,稳步推进油氢合建站布局和存量加油站充电、发电改造,逐步构建“油气氢电服”综合能源和服务格局,实现由单一传统能源向综合洁净新能源转型。在做好传统终端节点发展的同时,该公司积极布局电能发展,加大光伏发电、充电桩等新能源建设力度,为消费者提供多元、优质的消费体验。

鏖战酷暑排隐患 迎峰度夏保电安

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 胡灿) “室内排洪孔无异物堵塞,滤网无破损……”7月5日,国网邵阳供电公司组织运维人员对220千伏柳山变电站开展隐患排查,及时发现和消除安全隐患。

连日来,我市气温不断升高,为确保电网安全稳定运行,国网邵阳供电公司以“查隐患、保安全”为工作目标,按照自查与督查相结合、专业检查与综合检查相结合的要求,强化安全职责落实,全面开展迎峰度夏隐患排查治理工作。

针对夏季多雨的天气情况,该公司扎实开展防汛检查整治,对供电所、变电站辖区内排水设施的运行情况、易涝点的排水情况进行摸底检查,及时上报并整改发现的安全隐患。运维人员根据重要现场设备的特点和负荷状况,开展设备特巡、夜巡工作,缩短设备巡视周期,确保输配电设备安全可靠运行。同时,加强变电设备检测、试验、检查工作的安全管理,认真开展作业危险点辨识预控,严格执行现场标准化作业要求,



▲电力工作人员在开展电力设施隐患排查。

确保工作质量和人身、设备安全。此外,深入开展基建施工安全隐患排查和专项整治工作,针对雨季泥石流、滑坡等自然灾害易发多发的特点,制定严密的防范措施和完善的应急预案,确保迎峰度夏期间施工安全。

下阶段,国网邵阳供电公司将继续严格落实迎峰度夏保电要求,认真排查企业和个人用户电网隐患,排查线下树障、临近线路违章建筑,并按计划要求及时整改,全方位保障广大用户安全用电和平稳有序供电。

市残联实地指导无障碍环境建设

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 杜小光) 近期,市残联对邵阳市老年大学、大祥区城北街道办事处、残疾人集中就业的邵东市旺家农业基地进行实地考察,指导推进无障碍环境建设。

在市老年大学,市残联针对无障碍环境建设薄弱的情况,提出改进建议:一楼大厅门口阶梯应修筑坡道和扶手,方便残疾人朋友通行;六楼老年人活动中心厕所应修筑扶手和无障碍厕所,供残疾人轮椅进出;无障碍设施处应贴上无障碍标识标牌,指引残疾人前进。

“加强无障碍环境建设是社会文明进步的重要标志,社区是社会与家庭沟通的桥梁,更要注重无障碍环境建设。”在了解城北街道办综合服务大楼以及仙人井社区无障碍环境建设情况后,市残联工作人员提出了增设独立的无障碍厕所单间、在坡道增设扶

手、在服务柜台增设助听器或语音提示器等无障碍信息设施等建议。

在邵东市旺家农业基地,市残联相关负责人仔细查看了残疾员工的生产、生活空间,要求基地进一步加强无障碍环境建设,将工厂地面修整平滑,坡道应修缓修平,并增设一间无障碍厕所、一个无障碍车位。此外,要求厂区内增设安全防护栏杆,各处无障碍设施附件贴上无障碍标识标牌。

此次开展无障碍环境建设指导工作,是市残联落实《邵阳市贯彻落实〈湖南省无障碍环境建设管理办法〉的实施意见》的具体举措,同时也为邵阳创建全国文明城市贡献力量。

文明创建·共创共享

凌晨,高速卫士争分夺秒“排雷”

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 尹海凤) 高速路上,出现大面积油污带,严重威胁过往车辆行驶安全,存在巨大安全隐患。7月7日,武靖高速公路出现了这一险情。好在高速卫士争分夺秒抢险,这一隐患被成功排除。

当日凌晨5时17分,湖南高速集团邵阳分公司城步养护所所长赵玲接湖南高速集团邵阳分公司城步路产大队通知:“武靖高速K44+300右幅一台货车发生事故,油污污染路面,现场情况十分危险,需紧急清理。”

接警后,城步养护所迅速调派人员赶往事发现场。到达现场后,只见路面一片狼藉,一辆小型货车

撞在中央分隔带护栏上,油污污染路面约20平方米,中央分隔带护栏损坏21块,中央水沟盖板损坏数十块,绿化带泥土散落在超车道上。

快速转移事故车辆、清理路面油污和泥土,避免造成交通拥堵和次生事故,大家分工合作,争分夺秒除隐患。城步路产大队工作人员负责维护现场秩序、指挥施救,城步养护所人员则负责路面清理。

8时26分,经过近3小时的联合处置,该起事故路面油污及泥土等被全部清理干净,该路段恢复正常通行。

据了解,该起事故是因司机疲劳驾驶造成的,所幸没有人员伤亡。

湖南翰华会计师事务所(普通合伙) 开业公告

湖南翰华会计师事务所(普通合伙)经湖南省财政厅湘财会〔2022〕7号文件准予执业批复,取得编号43050021会计师事务所执业证书,现已在省、市两级注册会计师协会完成相关手续,会计师事务所即日起开始正式营业。我们将秉持“独立、公正、客观”原则,在信用经济和信息社会化的时代中,坚守职业道德,重视执业质量,以良好的专业知识和高尚的职业道德,为委托人提供优质可靠的服务。

会计师事务所地址:邵阳市大祥区城西街道大祥路翰林华信大厦七楼(市燃气公司新址金玉龙城小区对面)

办公电话:0739-5189006 5367588

联系人:卿启伟 联系电话:13187299268